



2022年度民生实事系列第七场新闻发布会召开

## 提升城市品质，打造幸福新菏泽

&gt;&gt;2版



## 长江路快速通道成阳路路口箱梁吊装完成

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 昨日,牡丹晚报全媒体记者从市住建部门获悉,市长江路快速通道建设克服了疫情防控、交通疏导、交叉作业等不利影响,建设进度不断加快,已完成总投资额近60%,明年可建成通车。

12月15日,牡丹晚报全媒体记者在市长江路快速通道成阳路口看到,该路口跨线桥钢箱梁

吊装任务已顺利完成,路口南北方向通行顺畅。

牡丹晚报全媒体记者从市住建部门获悉,长江路快速通道建设克服了疫情防控、交通疏导、交叉作业等不利影响,建设进度不断加快。目前,西安路跨线桥两侧、成阳路跨线桥两侧、南京路跨线桥、济南路跨线桥西侧、华英路至人民路东侧已完成箱梁架设,

其余路段正在进行盖梁、箱梁吊装。上海路地道已完成围护及支撑结构施工,正在进行土方开挖和底板浇筑。总体已完成总投资额的60%,明年可建成通车。

据了解,长江路快速通道工程西起西安路东至上海路,全长13.77公里,总投资26亿元。整个项目按照“主线快速路+地面主干路”双系统进行设计,其中青年路

至广州路采用连续高架形式,两端采用地面快速路形式。建设6.34公里的连续高架桥,西安路、成阳路、济南路、南京路4座跨线

桥,解放街、郑州路、合肥路、福州路4座人行天桥及上海路地下通道,同时配套建设地下管网、绿化、城市家具等。



## 《“十四五”扩大内需战略实施方案》发布

新华社北京12月15日

电 国家发展改革委15日发布《“十四五”扩大内需战略实施方案》。实施方案针对制约扩大内需的主要因素,围绕“十四五”时期实施扩大内需战略主要目标,明确了重点任务和重要举措。

方案明确,“十四五”时期实施扩大内需战略的主要目标是:促进消费投资,内需规模实现新突破;完善分配格局,内需潜能不断释放;提升供给质量,国内需求得到更好满足;完善市场体系,激发内需取得明显成效;畅通经济

循环,内需发展效率持续提升。

方案对标对表《扩大内需战略规划纲要(2022—2035年)》提出八方面重点任务,包括全面促进消费,加快消费提质升级;优化投资结构,拓展投资空间;推动城乡区域协调发展,释放内需潜能;提高供给质量,带动需求更好实现;健全现代市场和流通体系,促进产需有机衔接;深化改革开放,增强内需发展动力;扎实推动共同富裕,厚植内需发展潜力;提升安全保障能力,夯实内需发展基础。

方案指出,要持续提升传统

消费,提高吃穿用消费品质,释放出行消费潜力,促进居住消费健康发展,增强区域消费综合承载能力;积极发展服务消费,着力培育文化消费,促进旅游消费提质扩容,增加养老育幼服务消费,提供多层次医疗健康服务,提升教育服务质量,促进群众体育消费,推动家政服务提质扩容;加快培育新型消费,促进共享经济和新个体经济发展;大力倡导绿色低碳消费。

方案提出,要加大制造业投资支持力度,引导各类优质要素

向制造业集聚;持续推进重点领域补短板投资,系统布局新型基础设施,加快构建全国一体化大数据中心体系。

方案还提出,要持续优化初次分配格局,提升就业质量增加劳动者劳动收入,提高劳动报酬在初次分配中的比重,健全各类生产要素参与分配机制,扩大中等收入群体规模;逐步健全再分配机制,加大财税制度对收入分配的调节力度,健全社会保障制度;重视发挥第三次分配作用,发展慈善事业和志愿服务。

孕妇大出血,  
全村热血大救援

&gt;&gt;4版

